



**МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ ЧЕЧЕНСКОЙ
РЕСПУБЛИКИ ГОСУДАРСТВЕННОЕ
АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
КУЛЬТУРЫ «ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
ФОЛЬКЛОРНЫЙ АНСАМБЛЬ ПЕСНИ И
ТАНЦА «НОХЧО»**

(ГАУК «ГФАПиТ «НОХЧО»)

Деловая ул., 19/65, г.Грозный,
Чеченская Республика, 364020;
Тел./факс: (8712) 22-58-14
<http://annoh.ru>, E-mail: nohcho-2000@mail.ru
ОКПО 66588727, ОГРН 1112031000510
ИНН\КПП2014004383 \ 201401001

**НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКАН КУЛЬТУРАН
МИНИСТЕРСТВО ПАЧХЪАЛКХАН
КУЛЬТУРАН АВТОНОМНИ
УЧРЕЖДЕНИ «ХЕЛХАРАН А,
ЭШАРИЙН А ФОЛЬКЛОРАН
ПАЧХЪАЛКХАН АНСАМБЛЬ «НОХЧО»**

Деловой ур., 19\65, Сьблжа-гIала,
Нохчийн Республика, 364020
Тел./факс: (8712) 22-58-14
<http://annoh.ru>, E-mail: nohcho-2000@mail.ru
ОКПО 66588727, ОГРН 1112031000510
ИНН\КПП2014004383 \ 201401001

_____ 16.12.2019 г. № _____
На № _____ от _____

Отчет
по реализации Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и
развития подрастающего поколения за 4-й квартал 2019г.

17.10.2019 года в 15-00 ч. В Концертном зале «Вайнах» г. Грозный провели профилактическую работу по теме «Духовно-нравственное воспитание молодежи». С артистами ансамбля «Нохчо» провели беседу богословы. Здесь обсуждались разные вопросы в том числе и формы одежды артистов, посещение пятничной молитвы, уважительное отношение молодых людей друг к другу, как в стенах рабочего заведения, так и вне, а также соблюдение обычаев и традиций чеченского народа. В очередной раз им также напомнили о вреде наркотических средств и алкоголя, призвали их беречь свое здоровье и больше внимания уделять родным и близким людям.

Ответственный - Джабраилова М.

Количество зрителей – 120 чел.

22.11.2019 года в 15-00 ч. Работники ансамбля "Нохчо" прочитали мовлид в честь Дня рождения Пророка Мухаммада (С.А.В.). Начался религиозный обряд с чтения суры из Священного Корана. Восхваляя нашего любимого Пророка Мухаммада (С.А.В.) собравшиеся совершили мовлид, после которого сделали дуа, прося Всевышнего Аллаха, чтобы Он принял все молитвы и благие деяния, совершенные в этот благословенный месяц Раби-уль-авваль.

Ответственный - Куразов Б.В.

Количество зрителей – 100 чел.

28.11.2019 года в 15-00 ч., в Концертном зале «Вайнах» г. Грозный состоялась встреча религиозных деятелей с артистами ансамбля "Нохчо". Темы обсуждались самые разные: духовно-нравственное воспитание, наркомания в молодежной среде, коррупция, соблюдение правил дорожного движения. Профилактическую беседу провели: богослов, специалисты Департамента по связям с религиозными и общественными организациями, сотрудники ГИБДД МВД РОССИИ по ЧР. Богослов в своём выступлении отметил "Мы должны благодарить Всевышнего за то, что у нас есть сегодня. Вы, подрастающее поколение - будущее нашей республики. Каждый должен помнить, что он мусульманин, а это включает в себя большой смысл. Это образ жизни, в котором уважение к родителям ставится превыше всего, в нем внешний вид юноши и девушки должен говорить о скромности и духовной красоте".

Также была затронута тема касательно предупреждения введения молодежи в заблуждение относительно религии, а также по разъяснению важности соблюдения этических норм поведения в обществе.

Ответственный - Джабраилова М.

Количество зрителей – 100 чел.

Директор



М.Б. Шагидаева